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ATA N" 0912026.

ATA DA 7" SESSÃO OR»INÁNIA DA 2' SNSSÃO LEGISLATIVA DALEGISLATURA (2025- 2028), »,q, CÂNIARA MUNICIPAL DE VEREADORES
cAPANEMA, ESTADO DO panaNÁ,

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (09/03/2026), com início
às l8 horas (dezoito), realizou-se, nas dependências da Càmara Municipal de Vereadores de
Capanema, Pataná, situada na Rua Padre Cirilo, 1270, a 7" (sétima) Sessão Ordinéma, da2u
(segunda) Sessão Legislativa, da 18u (décima oitava) Legislatura. A Sessão foi presidiáa pelo
Presidente da Mesa Executiva, Vereador Dirceu.elcÀieri (MDB) e secretariada pelà 1"
Secretária, Vereadora Ivone Silva. Contou com a presença dos Vereadores: Brizolinha
(PDT); Edson Wilmsen (PDT); Eduarda Tortora (úoe); ôean Denardin (pSDB); Jilmar
Jablonski (PL), PIBE (PSD) e do vereador serginhà er). Após Decl arar aberta a sessão, oseúor presidente agradeceu a presença de todos os Nàbres Bãis e dos que acompaúam esta
Sessão pelas redes sociais, justiÍicou o atraso de 30 minutos para o início da Sessão, emrazáo
da reunião tealizada com o Seúor Prefeito e com o vice-Prãfeito, que acabou adentrando nohorario de início das Sessões. Também justificou a ausência do Verãador André Drebes (pT)
e da Vereadora Edna Tavares (PL). Em ato contínuo solicitou a secretária para realizar omomento Bíblico escolhido para este dia. Em seguida colocou a Ata da Sessão anterior em
discussão e votação, a qual foi aprovada sem man-ifestação do plenrário. Continuando passou-
1e ao EXPEDIENT.E. DO DIA, onde foram lidas as seguintes matérias: projeto de Leiordinária n' 04/2026 - autoria do Poder Executivo - Concede Revisão Geral Anual nasremunerações dos Servidores Municipais Ativos Inativos e Pensionistas, Empregados
Públicos, Servidores ocupantes dos õargos de provimento em Comissão, conselheiros
Tutelares e subsídios dos Agentes Polfiic;s do Poder Executivo e do procurador Geral doMunicípio e dá outras providências,' Projeto de Lei n 0512026- autoria do poder Executivo- Dispõe sobre a atualizaçdo do valor do Piso salarial, promove a Revisdo Geral Anuol -\GA aos profissionais do Magistério Público da bducação Bdsica da cidade decapanema/PR e dá outras providências,' Projeto de ordinária n" 0612026 - autoria doPoder Executivo - Autoriza o Poder Executivo-Municipal a receber e incorporar ao TesouroMunicipal recursos provenientes de parcerias para reàlizaçdo de eventos, 7"rro, e festivais edá outras providências; Indicação n" 1912026 -autoria do Vereador pIBE - Indica ao poder
Executivo Municipol a execução do "Projeto Meu Campinho" no Bairro São Cristóvão;Indicação n' 2012026 - autoria do Vereadór PIBE - Indica ao Poder Executivo Municipal aex3c.ucã9 do "Proieto_Meu Campinho" no Bqirro Sdo Cristóvâ'o. Seguindo apauta, foi lido ooficio do senhor Prefeito Municipal n" 086/2026, onde solicita a rátirada dà tramitação doProjeto de Lei Complementar no o2l2o26,pois será apresentado um substitutivo, e como esseprojeto já recebeu Parecer de Comissão, côloca "- ái.".r.rão e votação o oficio de retirada,
onde este foi aprovado. Na sequência, não havendo inscrição para uso da Tribuna, passou-se
\a'? ? ORDEM DO DIA: onde constavanapauta somente a indicaçã o no lg12026 - autoriado vereador PIBE - -Requer 

a instalação di redutores de velocidode (ombadas Jísicas) empontos estratégicos do município. Apósjustificativa do autor sobre a solicitação, manifestou-
se a vereadora Ivone Silva. Foi aprovada por Unanimidade. Em seguid u, À,io havendo maismatérias na pauta, o senhor Presidente encamiúou os projetos lidos Is Comissões para estudo
e emissão de pareceres. Após seus agradecimentos, neclarou encerrada a Sessão, às dezenovehoras (19h). Por determinagão da secretária da Mesa, vereadora Ivone Silva, eu, Darlene
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PAÇO MARCELINO AMPESSAN, 16 de març o d,e2026.

Assinam:

- André Luiz Drebes - pr....... /1.-*r.d*
- Brizotinha - pDr..... . . .rÊ."*+**,* .
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-DirceuAlchieri_MDB(Presidente)......._;;#

- Edna Tavares _ pL (2^ Secretária)....,..

- Edson Wilmsen - pDT.............

-EduardaTortora-rr"*,fú*.d-...1t.ç:.-§....t

- Gean Denardin - PSDB (Vice_presidente)..

- Ivone Silva - União (l^ Secretária).............

- Jilmar Jablonski - pL...........

- PrBE - psD....... ár, Ç; "".at......ât
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